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OTROCI V PROMETU 

Za varnost otrok v prometu morajo poskrbeti starši otrok, učitelji, policisti in drugi udeleženci v 

prometu. Predvsem pa mora znati za svojo varnost kot udeleženec  v prometu poskrbeti tudi 

otrok sam! 

 

Vloga odraslih je zelo pomembna, saj je potrebno otroke varnosti v prometu najprej naučiti ter 

jim s tem privzgojiti skrb zase in za druge. V prometu morajo otroci znati predvsem dobro 

opazovati in biti pripravljeni pravilno reagirati ob različnih situacijah. 

 

Prometna vzgoja in priprava otrok na samostojno sodelovanje v prometu je uspešna, če otroka 

naučimo, kako naj ravna v prometu; s svojim zgledom pa to veš čas potrjujemo. Prometna 

vzgoja je vključena v učne načrte, tako da jo v pouk uvajamo povsem sistematično. Postala je 

stalni spremljevalec šolskega dela in obšolskih dejavnosti. Prometne vsebine je potrebno 

poudariti na začetku šolskega leta, še posebno pri prvošolčkih, kjer pri urah prometne vzgoje 

sodeluje tudi policist. Starše na roditeljskih sestankih opozorimo, da skupaj z otrokom prehodijo 

najbolj varno pot do šole ter jim predstavijo nevarnosti, ki se jim lahko zgodijo na poti v šolo in 

iz nje. Pomembno pa je tudi primerno obnašanje na teh poteh. 

 

Vse učiteljice PŠ Žabnica, še posebno učiteljica 5. razreda, si zelo prizadevamo, da vsi učenci v 5. 

razredu uspešno opravijo izpit za vožnjo s kolesom in se tako pripravijo na samostojno 

vključevanje v promet kot kolesarji. 

 

Posebej moramo poskrbeti za varnost otrok na dnevih dejavnosti (športni, kulturni, 

naravoslovni, tehniški) in na ekskurzijah, kjer poskrbimo tudi za dodatnega spremljevalca glede 

na število učencev (normativi). 

 

Občina poskrbi za ustrezen prevoz otrok s šolskim avtobusom v šolo in iz nje. Pri tem 

sodelujemo učitelji in strokovni delavci na šoli. 

Vsakodnevno je potrebno učence opozarjati na previdnost v prometu! Otroci, ki pa se vozijo  s 

šolskim avtobusom, potrebujejo še več dodatnih opozoril, predvsem na kulturo obnašanja na 

prometnih površinah, na obnašanje na avtobusu in avtobusnih postajah. 



ŠOLSKI OKOLIŠ 

Podružnično šolo Žabnica obiskujejo učenci iz šolskega okoliša: Žabnice, Šutne, Dorfarij, 

Crngroba, Form, Svetega Duha, Spodnjih Bitenj, Srednjih Bitenj in Zgorn,ih Bitenj.  

Šolo vsako šolsko leto obiskuje povprečno 75 učencev.

 

PRIPOROČLJIVE ŠOLSKE POTI 



Šolski prevozi 

Vozni red šolskih avtobusov v šolskem letu 2016/2017  

Odhodi Relacija Ustavljanje   avtobusa 

      

7.20 Zg. Bitnje–Žabnica PŠ Žabnica 

12.00 Žabnica–Zg. Bitnje PŠ Žabnica 

12.50 Žabnica–Zg. Bitnje PŠ Žabnica 

   
** Mestni avtobus, ki vozi po progi 4, ima odhod ob 7:10 izpred trgovine Zg. Bitnje in pripelje pred šolo 

ob 7:23 . 

Na podružnično šolo Žabnica  se učenci vozijo z manjšim šolskim avtobusom. Vozijo se učenci 

od 1. do 5. Razreda. Vse šolske prevoze opravlja podjetje Alpetour d.o.o. 

 

Mini avtobus vozi na relaciji Zgornje Bitnje, po vaški poti skozi Srednje in Spodnje Bitnje, kjer 

zavije potem na glavno cesto (Kranj–Škofja Loka) vse do parkirišča pred šolo. Od tod gredo 

učenci sami peš v šolo, saj ni nevarnosti (ni jim potrebno prečkati nobene ceste). Ravno tako se 

učenci vračajo domov.  

 

Zjutraj avtobus pred šolo pripelje ob 7.25, izpred šole pa prvič odpelje ob 12.00, drugič pa ob 

12.50. 

Po obeh končanih urah imajo učenci možnost prevoza domov, tisti pa, ki zaradi različnih 

dejavnosti končajo kasneje, lahko z vozovnico uporabijo redni avtobusni prevoz. 

Ker se je v šol. letu 2013/14 pričela izgradnja kanalizacije in avtobus zaradi razmer ne more 

voziti po vaških poteh, smo v šol. letu 2014/15 dobili prostovoljko/spremljevalko, ki učence 

pospremi čez cesto na glavnih postajališčih. Tako se učenci počutijo boj varno, saj je promet na 

glavni cesti Kranj–Škofja Loka gost in je težko prečkati cesto. 

 

 

 

 



Šolske pešpoti 

Iz Zgornjih, Srednjih in Spodnjih Bitenj se učenci od 2. do 5. razreda v šolo Žabnica pripeljejo in 

odpeljejo z avtobusom. Šolski avtobus jim ustavlja na vaških dogovorjenih »postajališčih«. 

Predvidoma prične ob 7.15 z vožnjo iz Zgornjih Bitenj, sledijo Srednje Bitnje in Spodnje Bitnje, 

kjer tudi zapelje na glavno cesto in učencem ustavi na parkirišču pred šolo. Učenci gredo varno 

do šole in jim ni potrebno prečkati nobenih nevarnih prehodov in poti. 
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Prehod za pešce. Prečkanje glavne ceste Kranj–Šk. Loka, pred PŠ Žabnica 

Nekaj učencev iz Spodnjih Bitenj , Žabnice in Šutne pa v šolo prihaja peš. Običajno gredo po 

vaški cesti. Pomembno je, da hodijo po levi strani. Čeprav ni pločnika, nevarnosti na teh cestah 

Prehod za pešce Kranj-Šk. Loka



ni, saj je le minimalen lokalni promet tamkajšnjih stanovalcev. Nevarnost bi lahko izpostavili le 

pri srečevanju s kmetijsko mehanizacijo. Ceste bi lahko bile opremljene s hitrostnimi ovirami, ki 

bi še omejile večjo  hitrost vseh voznikov. 

Iz vasi Šutna in Spodnjih Bitenj pridejo peš učenci do glavne ceste Kranj–Škofja Loka. Tu morajo 

prečkati zelo prometno cesto. Ker je tu že pločnik, varno postojijo pred prehodom za pešce, kjer 

prečkajo cesto. Prehod je označen s svetlobnim utripajočim znakom, a zaradi gostega prometa 

in prevelikih hitrosti je prečkanje zelo nevarno. Pri odhodu domov učence od 2. do 3. razreda 

vedno čez cesto zaradi varnosti  pospremi učiteljica. 

Učenci iz spodnjega dela Žabnice hodijo v šolo in iz nje po vaški cesti, pri spomeniku imajo 

pločnik za pešce in ker jim ni potrebno prečkati nobene ceste, je njihova  pot do šole bolj varna. 

Nekaj otrok hodi peš iz Dorfarij. Lahko gredo po poljski poti, ki je daljša, a varnejša. Nekateri pa 

hodijo po pločniku in morajo prečkati cesto na prehodu za pešce pri šoli. Pot je sicer po pločniku 

varna, a spet je največja nevarnost prehod za pešce. 

 

 



 

Cesta  Žabnica-Bitnje 


